

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8256 Salföld, Kossuth u. 27.

Ikt.szám: S- 4-20 /2011.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2011. február 9.-i nyilvános** ülésén az ábrahámhegyi körjegyzőség hivatalos helyiségében.

Jelen vannak: Fábián Gusztáv polgármester
Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester

Távolmaradását bejelentette: Somogyi Márk képviselő

Meghívottak: Soltész Attila címzetes főjegyző megbízásából:
Illésné Rác Andrea munkaügyi főelőadó

Fábián Gusztáv polgármester : Tisztelettel köszönti a megjelenteket.
Megállapítja, hogy az 3 tagú képviselő-testületből 2 fő jelen van, így az ülés határozatképes.
A képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitja.

Ismerteti a napirendet:

- 1. Salföld Község Önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása.**
- 2. Brüsszeli Magyar Intézetben megvalósuló bemutatkozáshoz hozzájárulás .**

Fábián Gusztáv polgármester Javasolja, hogy az előbbieken ismertetett napirendi pont tárgyalását a képviselő-testület fogadja el. Kéri, hogy szavazzon a napirend elfogadásával kapcsolatban.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

23/2011. (II. 09.) Kt. határozat

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. február 9-i nyilvános ülésének napirendjét elfogadja az alábbiak szerint:

- 1. Salföld Község Önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása.**

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester
Határidő: azonnal.

1. Salföld Község Önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása.

Fábián Gusztáv polgármester

A költségvetés II. fordulós tárgyalására összeállított anyag a koncepció és az I. fordulós tárgyalás során felmerült változtatások alapján lett elkészítve.

Az I. fordulós tárgyaláshoz képest az alábbi változtatások történtek:

A személyi kiadásoknál az alapilletményeket csökkentettük 250e Ft-tal amelyet a PROBIO közmunkaprogramba való részvétel önrészeire csoportosítottunk át. Új soron szerepel a személyi juttatások között a könyvtár nyitva tartásához kapcsolódó megbízási díj, amelynek összege 60e Ft.

A járulékok összegét növeltük 11 e Ft-tal.

A dologi kiadásoknál a telefon költségeket megnöveltük 20 e Ft-tal, amely a falugondnok telefonköltségeit fedezné. A díjak, egyéb befizetések összegét megnöveltük 110 e Ft-tal, amely egy esetleges pályázat díját foglalja magába valamint megnöveltük az ÁFA összegét is.

A bevételi oldalon változott az átengedett központi adók összege, mivel a Magyar Államkincstár közölte az előzetes felmérések alapján a 2011. évre megállapított normatívákat, amely 857 e Ft többlet bevételt jelent.

Valamint csökkentésre került a Cégautó visszatérülésére tervezett 180 e Ft, mivel 2010. évben csak 90 e Ft került befizetésre így csak ezt az összeget tudjuk visszakérni.

Az Önkormányzat által tervezett bevételek és kiadások teljesülése esetén a 2011. december 31-i záró hitel állapot 1.982 e Ft-ra csökken. Tehát csökken az Önkormányzat folyószámla hitele.

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester Reméli, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetésében a záró hitel állapot 1.982 e Ft-ra csökkenését tudják tartani.

Fábián Gusztáv polgármester Javasolja, hogy az Önkormányzat 2011. évi költségvetését 13.653 e Ft kiadási és 13653e Ft bevételi főösszeggel valamint finanszírozási műveletek bevételeként 1.982 e Ft működési célú hitellel fogadják el és az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről a rendeletet alkossák meg.

Kéri a testületet, hogy az elhangzott javaslatot fogadja el és a rendeletet alkossák meg.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi

3/2011. /XII. 14. / r e n d e l e t é t
az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről.
 /1.sz.mell. /

2. Brüsszeli Magyar Intézetben megvalósuló bemutatkozáshoz hozzájárulás .

Fábián Gusztáv polgármester A brüsszeli Magyar Intézetben bemutatkozni Badacsonyi és térsége fog elmenni. A január 20-i testületi ülésen tárgyi napirendről Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester tájékoztatót és őt bízta meg a testület a kiállítás koordinálásával és szervezésével.

Káptalanfői önkormányzatának mint gesztor önkormányzatnak át kell utalni ennek költségét, amely 17.500 Ft fejkvóta és 5.000 Ft csomagolóanyag költségből áll.

Javasolja, hogy ennek az összegnek az átutalásához járuljanak hozzá és a határozati javaslatot fogadják el.

Kéri a testület szavazását.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

24/2011. (II. 09.) Kt. határozat

Salföld Község Önkormányzat képviselő-testülete a Brüsszeli Magyar Intézetben megvalósuló bemutatkozás költségeihez történő hozzájárulásként 22.500 Ft - 17.500 Ft fejkvóta és 5.000 Ft csomagolóanyag – összeget átutal Káptalantóti Község Önkormányzatának, mint gesztor önkormányzatnak.

Határidő: azonnal

Felelős: Fábíán Gusztáv polgármester

Fábíán Gusztáv polgármester: Az ülést 16.00 órakor bezárja.

k.m.f.

Illésné Rácz Andrea
munkaügyi főelőadó

Fábíán Gusztáv
polgármester